
Procès-verbal 
RÉUNION DU COMITÉ CONSULTATIF DES TRAVAILLEURS BLESSÉS   

6 septembre 2024 9 h 00 à 12 h 00 Quality Inn – Campbellton 

Réunion convoquée par Jarrod Yeo 

Genre de réunion Réunion du Comité consultatif des travailleurs blessés   

Preneur de notes Jarrod Yeo 

Personnes présentes Jarrod Yeo, Paula Garant et Leica Gahan. Pam Baker a assisté par le 
biais de MS Teams. Norma Doucette ne pouvait pas assister.  

Sujet 1 à l’ordre du jour 

Présentation sur la 
sécurité 

Jarrod Yeo / Pam Baker  

Discussion Présentation sur la sécurité concernant les orignaux sur les routes de 
la province. Le mois de septembre est parmi les plus dangereux pour 
ce qui est de collisions avec les orignaux. Pam n’a pas pu assister à la 
réunion car sa voiture a été détruite lorsque sa fille a frappé un 
orignal.  

Mesures à prendre • Compte tenu du nombre de Néo-Brunswickois qui conduisent 
dans le cadre de leur travail, examiner des possibilités de 
promouvoir la sécurité liée aux orignaux / sécurité routière avec 
d’autres ministères.    

Sujet 2 à l’ordre du jour  

Examen du procès-
verbal de la réunion du 
mois de juin  

Jarrod Yeo 

Discussion Les membres présents ont examiné et approuvé le procès-verbal.  

Mesures à prendre  • Sans objet 

Sujet 3 à l’ordre du jour  

Lettre de promotion 
des intérêts de Paula 
Garant – améliorations 
aux prestations 

Jarrod Yeo / Paula Garant  

Discussion Les membres du comité remercient Paula d’avoir eu le courage de 
partager son histoire avec le public.  

Mesures à prendre • Pam et Jarrod produiront du matériel pour promouvoir les 
améliorations aux prestations de survivant et aux processus, etc.  
Voir le 4e sujet à l’ordre du jour.  

 
Sujet 4 à l’ordre du jour  
Questions soumises  
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Question 1  
Prestations aux 
familles 

Pam Baker / Jarrod Yeo  

Discussion Pam voulait savoir si les prestations aux familles avaient aussi été 
réduites en 1993.  
 
Jarrod a partagé les résultats d’une analyse effectuée auprès des 
provinces et territoires en août 2024 qui compare les allocations de 
décès. Le Nouveau-Brunswick est concurrentiel, mais il existe des 
possibilités d’amélioration.   

Mesures à prendre • Jarrod partagera l’analyse avec les membres du Comité. Il faudra 
des données pour appuyer des recommandations d’améliorations 
futures aux prestations.   

Question 2  
Recommandations 
dans le rapport du 
coroner 

 

Discussion Pam voulait savoir ce qui en était avec les recommandations. On lui a 
dit que les rapports sont publics, mais que les recommandations ne 
sont pas obligatoires. Pam était frustrée d’avoir été obligée de revivre 
l’événement dans le cadre de l’enquête et que rien n’ait été fait. On 
comprend que les rapports du coroner jouent un rôle dans la 
proposition de modifications réglementaires, mais les familles ne 
sont pas tenues informées.   

Mesures à prendre  • Examiner des façons d’aviser la famille lorsqu’une politique ou un 
règlement est adopté ou modifié d’après des recommandations 
dans un rapport du coroner.  

Question 3 
Inspections chez les 
grands employeurs en 
construction 

 

Discussion Pam a demandé des renseignements sur le processus d’inspection et 
des statistiques pour certains types d’employeurs.  

Mesures à prendre  • Jarrod se renseignera auprès de l’unité d’intelligence d’affaires.  

Sujet 5 à l’ordre du jour  

Conférence sur la 
santé et la sécurité de 
2024  

Jarrod Yeo 

Discussion  
 

Les membres sont intéressés à prendre part à la Conférence, mais le 
coût est un obstacle. On a discuté de l’établissement d’un plan pour y 
participer en tant qu’exposant en 2025. Partage de renseignements 
sur les attributions, des possibilités de recrutement, des ateliers, etc.  
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Mesures à prendre • À inclure dans le plan du Comité consultatif des travailleurs 

blessés de 2025, qui pourra être partagé avec le conseil 
d’administration en décembre.  

Sujet 6 à l’ordre du jour  

À titre de 
renseignement  

Jarrod Yeo 

Discussion  Discuté de mises à jour récentes sur l’approbation de la kétamine 
comme aide médicale, l’usage du Centre de réadaptation comme 
école élémentaire et le renouvellement du mandat de Mel Norton 
comme président du conseil d’administration.   

Mesures à prendre • Sans objet 

Sujet 7 à l’ordre du jour  

Nouvelle question 
Médicament contre 
l’obésité comme aide 
médicale   

Paula Garant 

Discussion  Paula a parlé des défis physiques et des problèmes de santé mentale 
qu’entraînent les blessures subies au travail et les multiples 
opérations correctrices, qui ont eu un effet sur sa mobilité et son 
bien-être général. Ces défis ont mené à une diminution d’activité 
physique, à des sentiments d’isolement et à une réduction de sa 
qualité de vie. 

Mesures à prendre • Jarrod se penchera sur cette nouvelle question et examinera les 
processus pour proposer des points à inclure dans l’ordre du jour 
du conseil d’administration à l’avenir. Jarrod fournira des 
réponses additionnelles à Paula en ligne.    

Sujet 8 à l’ordre du jour  

Recrutement  Jarrod Yeo  

Discussion  Les membres s’entendent sur l’approche et pour dire qu’on devrait 
accorder la préférence aux travailleurs blessés et à ceux qui ont vécu 
une tragédie subie au travail.   

Mesures à prendre • Jarrod avisera les membres lorsque la page Web sera publiée. On 
encourage les membres à partager le matériel par le biais de 
médias sociaux. Le Comité veut ajouter deux nouveaux membres 
d’ici la fin de l’année.    

  

Présentation au 
conseil 
d’administration 

• Jarrod, Pam, Paula et Leica  

Discussion  Les membres du conseil d’administration se réuniront les 11 et 12 
décembre. Ils ont invité le Comité consultatif des travailleurs blessés 
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à assister et à faire une présentation de 45 minutes. Il s’agira d’une 
excellente occasion de rencontrer les membres du conseil et de 
démontrer notre valeur. Nous planifierons notre réunion du quatrième 
trimestre en fonction des réunions du conseil. Nous prendrons aussi 
des dispositions pour qu’un photographe professionnel prenne des 
portraits.  

Mesures à prendre • Chaque membre devra préparer une introduction de trois minutes. 
Pourquoi siégez-vous au Comité? Que voulez-vous accomplir?  

• Présentation en PowerPoint? Nous pouvons étoffer des idées déjà 
discutées, par exemple le petit-fils de Leica portant de 
l’équipement de protection individuelle. 

• Nous inclurons aussi un résumé de récentes réalisations, des 
plans pour 2025 et une explication de façons dont le Comité peut 
être un atout pour le conseil.  

Prochaine réunion  La réunion du mois de décembre aura lieu à Saint John pour 
correspondre aux réunions du conseil d’administration des 11 et 12 
décembre. Les détails seront communiqués. Nous ferons prendre des 
portraits par un photographe professionnel.  

 


